

## **Microsoft помогала спецслужбам США обходить свои коды шифрования**

Американская корпорация Microsoft тесно сотрудничала со спецслужбами США, в том числе помогая шпионам из Агентства национальной безопасности (АНБ) обходить её системы шифрования. Об этом говорится в публикации на сайте британской газеты The Guardian, основанной на „утечках” секретной информации АНБ, представленных её бывшим сотрудником Эдвардом Сноуденом.

По сообщению издания, ещё до коммерческого запуска продуктов Microsoft открывала АНБ<sup>2</sup> доступ к системам шифрования, позволяя силовикам затем легко перехватывать любые сообщения пользователей. Так было, например, в случае с перепиской через портал Outlook, а технология интернет-телефонии Skype в прошлом году была открыта разведке США для сбора данных. В Microsoft в связи с этим отметили, что по закону обязаны подчиняться требованиям силовиков.

Речь идёт о программе американского АНБ<sup>2</sup> под названием PRISM, запущенной в 2007 году для сбора данных о людях по всему миру с помощью прямого доступа к ресурсам компаний Microsoft, Yahoo!, Google, Facebook, Skype, YouTube, PalTalk, AOL и Apple.

*Источники: информационное агентство „World news”, 12 июня 2013*